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BAREM DE CORECTARE $I DE NOTARE
Subiecte 2009

* Nu se acorda punctaje intermediare, altele decéat cele precizate explicit prin barem. Nu se acorda
fractiuni de punct.

* Se puncteaza oricare alte formulari/ modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

» Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin Tmpartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

SUBIECTUL | 30 de puncte
A. Se acorda céate 1p pentru fiecare raspuns corect:

1. C —Lituania; E —Irlanda;

2. 4 —Kiev; 5 - Roma.

Total (1+2) = 4 puncte
B. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. B; 2. 4; 3. Norvegia.
Total (1+2+3) = 6 puncte
C. Se acorda céate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. a; 2.d; 3. b; 4. d; 5. b.
Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte

D. Se acorda cate 2p pentru fiecare deosebire sau asemanare, corect formulata, intre relieful
Muntilor Alpi si relieful Muntilor Ural. Pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate 1p.
Deosebirile si asemanarea se pot referi la oricare dintre urmatoarele elemente: mod de formare,
tipuri de roci, altitudini, fragmentare, tipuri de relief, orientarea culmilor muntoase, alte aspecte
specifice ale reliefului.
Nota: Punctajul complet va fi acordat numai daca deosebirile si asemanarea vor fi tratate
comparativ $i nu separat. Pentru tratarea separata se acorda jumatate din punctaj.
Total 6 puncte
E. Se acorda cate 2p pentru fiecare cauza. Pentru raspunsuri partial corecte se poate acorda
punctaj intermediar (1p).
Exemple de raspuns:
Populafia emigreaza din fostele fari iugoslave din cauza:
- problemelor economice
- existentei unor conflicte interne
Total 4 puncte

SUBIECTUL I 30 de puncte
A. Se acorda céate 1p pentru fiecare raspuns corect:

1. E - Grupa Paréang; G — Campia Baraganului;

2. 7-Jijia; 11 — Bega.

Total (1+2) = 4 puncte
B. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. B; 2.9; 3. Muntii Banatului.
Total (1+2+3) = 6 puncte
C. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. b; 2.d; 3.4; 4. a; 5. a.
Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte
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D. Se acorda cate 2p pentru fiecare asemanare corect formulata intre relieful Grupei Retezat-
Godeanu si relieful Grupei Fagaras. Pentru raspunsuri partial corecte se acorda céate 1p.
Asemanarile se pot referi la oricare dintre urmatoarele aspecte: mod de formare, tipuri de roci,
distributia spafiald a altitudinilor, gradul de fragmentare, orientarea culmilor si a vailor principale,
tipuri genetice de relief, alte aspecte specifice ale reliefului.
Nota: Punctajul complet va fi acordat numai daca asemanarile vor fi tratate comparativ si nu
separat. Pentru tratarea separata a celor doud unitati de relief se acorda jumatate din punctaj.
Total 6 puncte
E. 1. Se acorda 2p pentru explicatie.
Exemplu de raspuns:
- Panta de scurgere a apei este mai mare.
- Exista condifii naturale favorabile amenajérilor hidroenergetice.
2. Se acorda 2p pentru o explicatie.
Exemplu de raspuns: Desfagurarea teritoriului Romaniei in latitudine, de aproximativ 5°, face ca
valoarea radiafiei solare (si implicit temperatura) s& scadd de la sud spre nord.
Total 4 puncte

SUBIECTUL I 30 de puncte
A. Se acorda 4p astfel:
1. se accepta orice valoare cuprinsa intre 21 si 23°C — 1p; iulie — 1p;
2. se accepta orice valoare cuprinsa intre -3 si -4°C — 1p; ianuarie — 1p.
Total (1+2) = 4 puncte

B. Se acorda 6p astfel:

1. se face suma valorilor medii lunare si se imparte la 12 — 2p;

2. se accepta orice valoare cuprinsa intre 24 si 27°C — 2p;

3. variatia valorilor radiatiei solare — 2p (se accepta orice altd formulare care pastreaza acelagi
sens cu ideile mentionate in barem sau orice alt raspuns corect).

Total (1+2+3) = 6 puncte

C. Se acorda cate 1p pentru fiecare element:

1. doua state vecine membre ale UE — 2p (cate 1p pentru fiecare);

2. doud unitati de relief — 2p;

3. untip de clima — 1p;

4. trei orase — 3p;

5. doua resurse de subsol — 2p. Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte

D. 1. 69,8 loc/km? — 2p (se accepta si aproximativ 70 loc/km?);
2. se acorda céate 2p pentru fiecare factor mentionat; exemplu: conditiile climatice variate,
configuratia reliefului, resurse naturale, dezvoltarea economica a regiunilor europene etc.

Total 6 puncte

E. Se acorda céate 2p pentru fiecare factor, corect precizat, care a condus la extinderea arealelor
afectate de eroziunea solului.
Total 4 puncte
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